
1. Procès-verbal de l’Assemblée Générale 

 

 
ASSOCIATION TENNIS DE TABLE LANGEAIS-CINQ MARS 

Place du 14 Juillet 

37130 LANGEAIS 
 

 

Le dimanche 16 juin 2024, à 10h45, les membres de l’association se sont réunis dans la salle de 

réunion du gymnase de Cinq Mars La Pile en Assemblée Générale sur convocation du bureau. 
Il a été établi une feuille d’émargement, signée par les membres présents en leur nom propre 

ou en tant que mandataire. Celle-ci figure en annexe du présent procès-verbal. 
Au total, 44 personnes étaient présentes ou représentées en plus de la présence de M. Julien 

RATRON Adjoint à la Mairie de CINQ-MARS-LA-PILE, et YANN FRANCOIS, nouvel entraineur du 
groupement d’employeur à compter du 1 er juillet. 

Nous remercions toutes les personnes présentes. 

 

 

L’Assemblée Générale était présidée par M. Fabien LASCOLS. Président de l’association. 
Il était assisté d’un secrétaire de séance, Mme Charlène BARD, de M. Stéphane Poussineau, et 

de Mme. Caroline Dhenne 

 

Absents : Marie Joubert, Alain Bastié, Philippe Monge excusés. 
 

 

Le Président a procédé en premier lieu à un vote : 

Accord des membres pour voter l’ensemble des dispositions prévues à l’ordre du jour à main 
levée : ADOPTION A L’UNANIMITE 
 

 

Assemblée Générale ordinaire 
 

L'ordre du jour a été rappelé par le Président : 

 

Vote du procès-verbal de l’AG 2024 
Mot du Président, 
Rapport d’activité 2023/2024, 
Rapport financier 2023/2024, 

Renouvellement du Conseil d’Administration 

Budget prévisionnel 2024/2025, 
Prévisions de la saison 2024/2025, 
Questions diverses et Intervenants. 

 

Le Président a précisé que l'ensemble des documents a été remis à chacun des membres 
présents et disponible sur demande. 

 

 

VOTE DU PV DE L'AG 2023 
 
ADOPTION A L’UNANIMITE 
 

 

 

MOT DU PRESIDENT 
 

C’est une belle année sportive que se termine, après 2 années compliquées. Nous avons 

conservé le même nombre de licenciés (131) que l’année dernière avec un groupe jeune 



compétitions dynamique que l’on veut faire progresser en augmentant le nombre de 

compétiteurs. 

Durant cette année, nous avons pu mener plusieurs manifestations qui ont connues un grand 

succès comme : 

− le loto, 
− le tournois de Noël,  

− l’animation JO organisé par le CROS et Val Touraine Habitat,  

− Vive le Sport organisé par la mairie de Langeais,  

− Initiation Ping Pong auprès des écoles élémentaires.  

Chaque moment a été convivial et a connu un fort succès. 

L’arrivée de Jérémy a apporté un nouveau souffle au club puisque son savoir-faire a été bénéfique 

auprès des jeunes licenciés. 

Cette année, nous avons pu grâce à nos différents sponsors proposés une gamme de tee-shirt 

pour l’entrainement, mais aussi des survêtements. 

Nous avons embelli le gymnase de Langeais avec une banderole, un panneau dédié à nos 

sponsors. 

Au niveau financier, le budget est maitrisé. 

En tant que président, je suis très satisfait de cette année sportif, une belle ambiance, et je 

remercie tous les bénévoles qui ont contribués à cette réussite. 

 

RAPPORT D’ACTIVITÉ : répartition effectif 2023/2024 

 

Statistiques : 
 

Sur les 131 licenciés nous avons avec une augmentation de la part féminine. 

 

                                                                   
- 9.9 % de poussins    

- 18.3 % de benjamins  
- 15.3 % de minimes 

- 7.6 % de cadets  

- 2.3 % de juniors 

- 17.6% de séniors 

- 29 % de vétérans  
       

 

Nous sommes en progression. 

 
A noter, 5 belles progressions en termes de point : 

 

- FIRMIN Tilio 266 

- LAWSON-BOEMIGAN Malcolm 194 
- BOUGOUIN Antonin 193 

- PAYET Lila 191 

- CADIET Enzo 121 

 

 
 

 

 

    Femmes 

   23.7%   

  Hommes 

    76.3 % 



Sportif 

 

En championnat, la saison a été satisfaisante. En phase 2, nous avons créé des équipes afin que 

les jeunes du club puissent jouer davantage. 
 

√ septembre 2023 R3- D1-D3-D4- D4- D4 

 

√ septembre 2024 R3- D2- D1-D3-D4- D4- D4- D4 
 

 

 

Pour les jeunes l’équipe 1 en D2 termine à la 5éme place. L’équipe 2 en D3 termine 4éme. 
L’équipe 3 en D4 termine 6éme. 

 

Nous constatons de très bon résultat lors des interclubs, bravo à nos compétiteurs. 

 

Au niveau individuel, 3 filles en régionales avec un tour en nationale 2 pour Lila et une 2éme 
place en région pour Romane. De bons résultats pour certains garçons en département. 

   

 

Bilan matériel 
 

Cette année, nous avons investi dans 2 nouvelles tables au gymnase de Langeais, ainsi que de 

20 séparations sur Cinq-Mars-La-Pile.  Achat de plaque OSB pour faire notre panneau sponsors. 

Courant juillet, nous allons avec l’aide de licenciés créer une armoire pour ranger le matériel. 
Plus pratique, le matériel sera à portée de mains. 

 

Grâce au soutien financier de nouveaux sponsors, ont le club a renouvelé son équipement sportif 

en proposant des tee-shirts pour l’entrainement ainsi que des survêtements renforçant l’identité 

visuel de notre club. 

 
 

Événementiel et vie du club 

 

Nous avons participé à plusieurs évènements, et organisation de compétition 
 

√ Organisation du Ping-Tour en lien avec les JO 2024, début septembre place des Meuliers à 

Cinq-Mars-La-Pile. Cette manifestation s’est déroulée sur la matinée à cause de la canicule. 

Plusieurs ateliers étaient proposés. 

 
√ Organisation de 3 grosses compétitions : le 24 mars, finale individuelle par classement, le 7 

avril, dernier tour des criteriums filles, et le 1er juin finale jeunes. 

 

Grâce à ses compétitions nous avons récolté environ 700 € de bénéfices. Merci aux bénévoles 
pour leur aide. 

  

√ Organisation du tournoi de Noël du vendredi 15 décembre, qui fut un succès : 34 participants. 

 
Tournoi apprécié par les familles, une bonne ambiance, de jolis moments de partage 

 

√ Organisation du loto annuel : la salle pleine nous a permis de réaliser un bénéfice de 2500 € 

Bravo et merci à tous ceux qui ont répondu présent.  
 

√ Nous avons participé à une animation sportive le mercredi 5 juin avec le CROS, en collaboration 

avec Val Touraine Habitat. L’idée étant de promouvoir le sport en vue des JO.  

 

 



√ Nous avons participé en collaboration avec la mairie de Langeais, le 8 juin à l’animation VIVE 

LE SPORT au gymnase de Langeais de 14h à 18H pour faire découvrir le tennis de table au public. 

 

 
√ Jérémy a commencé la « détection école », le but est de proposer aux classes des ateliers de 

découverte. 30 classes participant à l’évènement. 

Au début de la séance, nous avons offert une raquette, et un bracelet à chaque participant. 

 
 

√ Venu au club de champions de France : Audrey Zarif et Alexandre Robinot nous ont fait le 

plaisir de partager quelques balles un lundi soir à l’entrainement. 

 
√ Don de matériel pour les jeunes Tanzaniens et les orphelins au Népal. 

 

√ Refonte du site internet, merci à Stéphane Poussineau pour son investissement. 

 

 
SPONSORS 

 

A ce jour, nous avons récolté environ 3 400 € (17 sponsors) qui ont permis d’investir dans du 

textile. Nous remarquons que nos sponsors suivent le club, ils ont presque tous renouvelé leur 
sponsoring cette année. 

 

Le club a signé avec un nouvel équipementier « MISTERPING » qui vient remplacer le contrat 

devenu caduc avec « Butterfly ». Le site propose toutes les marques, et de nombreux avantages :   
− Frais de port gratuit en relais 

− 15 % de remise sur chaque marques présentent sur le site 

− 25 % de remise sur la marque DONIC de matériels.  

Nous avons aussi un cumul de 20 % en bon d’achat pour toute commande passée via le club.  
MISTERPING va sponsoriser Romane pour la saison prochaine via un contrat jeune espoir en lui 

permettant de bénéficier de 500 € d’équipement offert. 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 



RAPPORT FINANCIER 

 

Vote du rapport financier à l'unanimité 

 

 
 

La différence entre les recettes et les dépenses est certes négative, mais elle s’explique par 
des investissements importants menés cette année en termes d’achats de matériels. De 
plus, les comptes de l’association sont plus que positifs. Il n’y a donc pas d’inquiétude à 
avoir sur les aspects financiers. 
 
Vote de la vérification des comptes à l'unanimité 

 

 

RENOUVELLEMENT DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
 

Chaque membre du CA démissionne, nous lançons un appel à Candidature pour former le 

nouveau CA. Chaque membre démissionnaire se représente hormis Marie Joubert, qui ne 

souhaite pas se représenter, cependant elle reste bénévole au sein du club. 
 

2 nouvelles candidatures : Paulo Capela et Sébastien Jacques.  

 

Nous désignons donc le nouveau bureau, sans grand changement. Fabien Lascols reste Président 

et Charlène Bard vice-présidente. 
Philippe Monge trésorier, Sébastien Jacques trésorier-Adjoint, Alain Bastié Secrétaire et 

Stéphane Poussineau Secrétaire-Adjoint.  



L’organigramme sera disponible sur le site internet. 

 

Les rôles de chacun dans les commissions seront définis lors de la prochaine réunion des 

membres du CA le 1 er juillet. 
 

Merci à tous. 

 

 
PRÉVISIONNEL 2024/2025 
 

Présentation du budget. 

En 2024-2025 augmentation de la cotisation employeurs dû au recrutement de Yann. 
Nous allons organiser 2 lotos, et plus dans les années qui suivent. Nous allons proposer une 

augmentation des licences. 

 

 

Le prévisionnel a été adopté à l’unanimité 

 
 
 

 

PLANNING DES ENTRAINEMENTS 

 
Nous présentons le planning des entrainements, YANN sera présent au club le mardi. 

Plus de créneaux pour les jeunes avec entrainement jeune détection et jeune compétition. Un 

créneau entrainement personnalisé. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

PROJET ENTRAINEIR- PROJET CLUB 2024-2028 

 

Le projet club a été présenté aux adjoints de la Marie de Langeais et de Cinq Mars La Pile, projet 

bien accueilli par les adjoints, étonné du nombre de licenciés et de l’impact que notre club peut 

avoir sur le département. Merci à Caroline pour le support préparé pour la présentation. 

 

 Nous allons créer 4 commissions au sein du club : 

√ Sportive et matériel, 

√ Evènementiel, 

√ Finance, 

√ Communication et sponsoring. 

Chaque commission aura ses propres missions. 

 

Nous voulons développer le club en espérant augmenter le nombre de licenciés à 150 adhérents 

dont au moins 60 % de – de 18 ans et 30 % de de féminine. Développer l’initiation avec les 

centres de loisirs et les écoles, ainsi que de faciliter la formation pour les arbitres, les éducateurs. 

La formation des jeunes est une de nos priorités. Nous souhaitons faire évoluer nos équipes dans 

des divisions plus haute, création d’une équipe féminine et des résultats en individuelle au niveau 

nationale. C’est un projet ambitieux, nous avons plusieurs années pour le concrétiser. 

 

 

 

VOTE DES LICENCES 

Au vu des changements au sein du club, et des augmentations faites par la Fédération, nous 

proposons une augmentation des licences. Les licences loisirs seront de 75 €, les licences 

compétitons seront de 120 €. 

 

 L’augmentation des licences été adopté à l’unanimité 

 

 

DATES IMPORTANTES 

 

Stage de reprise jeune : Dernière semaine du mois d’aout  

Forum Associations à Cinq Mars : Samedi 31 aout 

Animation parking de Carrefour Market : samedi 7 septembre   

Reprise de l’entraînement Adultes : Dernière semaine d’Aout 



Reprise de l’entraînement Jeunes Compétition :  mardi 03 et vendredi 026 septembre 

Reprise de l’entraînement Jeunes Loisirs : Samedi 07 septembre et mercredi 11 Septembre 

Repas début de saison : samedi 28 septembre 

Tournoi de Noël : Vendredi 20 décembre 

Galette : Vendredi 10 janvier 2024 

Loto : Samedi 26 octobre 2024 et samedi 05 avril 2025à la salle des fêtes de Cinq Mars 

Tournoi de fin de saison + AG: A définir en juin 

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 11h40. 
 

Il est dressé le présent procès-verbal de la réunion, signé par le Président de séance et le 

Secrétaire de séance. 
        
A Cinq Mars la Pile le 20/06/2024 
 

 

Le Président de séance                                     Le Secrétaire de séance 
Fabien LASCOLS       Charlène BARD 

                                                                                                                                                                                                    

 

 

 

 


